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Czym sg krzywe Lissajous

Czym sa krzywe Lissajous

Krzywe Lissajous sa to figury powstate na skutek nakladania
dwoch fal rozchodzacych sie wzgledem siebie prostopadle.
Odpowiednio dobierajac czestotliwosci fal oraz przesunigcie
fazowe, mozna uzyska¢ odmienne krzywe, czesto o zaskakujaco
estetycznym wygladzie.
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Rozwigzanie w Pythonie

Kod zrodtowy

Editor - /home/robolKrzywe.py
v Krzywepy B
1

@author: robo

6 import numpy as np
7 inport pylab as py

8

9n = float(input("Podaj stosunek czestotliwosci fa
16 delta = float(input("Podaj przesuniecie pocz
11

13a = float(1)
14b = float(a*n)

16 t = np.linspace(-3*py.pi,3*py.pi,3600)

18 poziom = np.cos(a*t)
19 pion = np.cos(b*t+delta)

20
21 py.plot(pozion,pion)
2

23 py. show()
=
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Efekt koncowy

Tilix: Domysiny

Podaj stosunek czestotliwosci fal(pozioma/pionowa): 1
Podaj przesuniecie poczatkowe: ©

Figure 1
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Efekt koncowy

Tiix: Domysiny

obo-VirtualBox:~$ python Krzywe.py
Podaj stosunek czestotliwosci fal(pozioma/pionowa): 0.5
Podaj przesuniecie poczatkowe: ©

Figure 1
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Efekt koncowy

oa aa

robo@robo-VirtualBox:~$ python Krzywe.py
Podaj stosunek czestotliwosci fal(pozioma/pionowa): 1

Podaj przesuniecie poczatkowe: 1.57

Figure 1 [ X J
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Efekt koncowy

a (a]=)

robo@robo-VirtualBox:~$ python Krzywe.py
Podaj stosunek czestotliwosci fal(pozioma/pionowa): 0.65372
Podaj przesuniecie poczatkowe: 0.99533

Figure 1
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Efekt koncowy

Dziekujemy za uwage!
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